

Выставка «Параллели: образы формы» в рамках творческого выставочного проекта «Ткани – явление художественной культуры России» (2021) в Новосибирском государственном краеведческом музее направлена на укрепление культурных связей между регионами России, сохранение и популяризацию культуры художественного текстиля в России. В рамках проекта показаны основные этапы развития данной культуры - уникальные и самобытные образцы тканей XVIII - XXI вв. из коллекции Всероссийского музея декоративного искусства и Музея Большого театра России.

Проект реализован при поддержке Министерства культуры Российской Федерации.

